

避孕药不是我的,我冤

高三学生的钱包里发现避孕药具,学校让他走人

■快报记者 刘向红

虽然事情过去快半年,但阴影一直笼罩在小峰(化名)的心头。“孩子不时问我,‘妈,如何才能洗掉冤屈?’”昨天,小峰的母亲方女士(化姓)忧心忡忡地对记者说。今年2月下旬,老师在小峰的钱包中发现2个避孕套和4颗避孕药,随后通知家长将小峰领回家。

小峰:
丢钱钱包里竟有避孕药

“本来,我不想反映此事的。”方女士说,“小峰被领回家后,就像变了个人似的,情绪低落,郁郁寡欢,快半年了,几乎天天闷在家里不出门。我们真担心啊。”

小峰把自己关在房里,记者想与他面对面沟通,但几次努力均未成功。最后,在方女士的苦口婆心下,小峰才把基本情况写到稿纸上。

在纸上,小峰称,“我是2005年9月借读仪征中学。今年2月下旬的一天,我将羽绒服脱下放在教室座椅上,去上厕所。回来发现衣服掉在地上,钱包不见了。当时钱包里有50元现金、银行卡、身份证、上网卡等。随后,我打电话给父母,父母说不见就算了,叫我安心上课。”

3天后,班主任通知我去李副校长办公室,说有事找我。到办公室后,他对我进行了调查,有些问题涉及到我个人隐私。我问他找我谈话的原因,他不说。第二天,父亲突然来到学

校,把我直接领回了家。回到家,我再三追问父亲原因,父亲才说,学校捡到了我遗失的钱包,并在里面发现避孕药和避孕套,学校认为我违反了校规,责令我退学。我的钱包里怎么会有避孕药和避孕套呢?为何校长不和我当面说清楚呢?我冤枉!”

家长:
学校“劝退”过于草率

方女士说,小峰原在南京某中学就读,为了让他成绩提高,就花了一万元将其送到名气很响的仪征中学就读高三。小峰的父亲接到班主任通知后,立即赶到学校。校长从小峰的钱包里拿出2个避孕套和4颗避孕药,称这是别的同学捡到上交的。学校调查后,确认这些东西都是小峰的。

“校长说,小峰的行为已违反学校的规定,学校已决定,建议其退学。”方女士说,“虽然小峰父亲不信这些东西就是孩子的,但考虑到孩子的将来也没有多辩解,答应将孩子领回家。后来,孩子在南京参加了高考,但成

绩不是很理想。”

方女士认为,学校的处理过于草率,“避孕药具也可能是别人故意放进去的。退一步,即使真是小峰的,学校也不能因此就叫孩子退学。”

学校:
只是不想影响别的学生

昨天下午,记者来到仪征中学。一位姓李的副校长说,钱包是一名学生捡到上交的,“钱包里有避孕药具,在我们学校还是第一次出现。我们也十分谨慎,特意把小峰叫到办公室进行了调查。”

在基本确认钱包里的东西全是小峰的后,“学校几位负责人经过认真研究,决定通知家长把小峰领回家,而不是家长说的‘劝退’。”李副校长说,之所以作出这样的决定,主要是怕小峰的行为影响到别的学生。

仪征教育局的一位工作人员表示,不管是叫家长把孩子领回家,还是劝退,学校的做法都是不妥的。目前国家还没有规定,发现学生有避孕药具的,就不能让其读书。

【调查】

不少学生携带过避孕药具

在学校,记者与一些高中生进行了沟通,一位学生说,中学生携带避孕药具已不是新鲜事,“我就在同学的书包里看到过,挺好玩的。”另一位学生说,现在不少学校附近都有自动售套机,放学路上,他们还拿硬币试过。对于避孕药具,更多的同学显得不好意思,笑而不谈。

在一所中学旁边开小百货店多年的黄女士告诉记者,一些中学生放学后,为了玩耍,把书包放在她店里寄存,她曾偷偷翻看过书包,在里面发现过避孕药具。“我很为这些孩子担心,他们很多东西不懂。”

【专家】

发育期间堵不如疏

江苏省未成年人心理生理健康服务队负责人杨宪生说,即使避孕药具是小峰的,也非常正常。十八九岁,是荷尔蒙分泌最旺盛的时候,正常的人都会有性欲冲动。学校一旦发现学生有避孕药具,第一要做的,不是责备,而是尽快对学生进行生理和心理的教育,让学生正确面对和处理。

杨宪生说,小峰目前的情况,可能是心理压力过重,建议通过心理咨询进行疏导。

乖乖,这么大的窟窿 路口塌陷,幸好无人车经过



这个“陷阱”太危险了 快报记者 施向辉 摄

□快报讯(记者 孙玉春) 昨天下午1点多钟,南京城北的南昌路和金陵大街的十字路口中央出现塌陷,面积达四五平方米。鼓楼市政调查后发现是下水道漏水,日积月累冲垮了路基。

昨天下午2点多,记者来到出现塌陷的路口,路口中央被临时护栏隔出了个大圆圈,塌陷的地块有四五个平方米,10多厘米的柏油层断成数截掉到了1米多深的坑里。坑里面的泥沙像被掏空一样,坑底部空荡荡的,柏油层在断裂前明显就是没有支撑地架在马路上,如同陷阱一般。

在附近开店的闻女士说,路面是突然之间在没有车辆碾压的情况下塌陷的,当时她看到路面上起了一阵青烟,走近才发现有个窟窿。记者就此咨询了施工的鼓楼市政指挥人员,他表示柏油层有一定

的粘合力,一般不会在受压后立即塌陷,当然这种情况还是很危险。

经过抢修人员检查,病因很快被找了出来。原来塌陷的地段紧挨着一条下水管道,而管道一侧不断渗水。抢修人员解释说,在修路时对于地下的市政管道都是先用细沙覆盖,上面再用粗些的二灰,然后

是石子和柏油层。这样做的目的是为了保护管道不被戳破。可能这处管道出现漏水已经很长时间了,水流将下面的沙子全部冲走了,底部就空了,路面才会塌陷。随后抢修人员在下水道入口清理时,掏出了一个黑色的塑料盆。抢修人员称应该是修路或管道时工人不小心遗忘在地下

的瓦工泥灰盆,盆恰好堵住了下水道的入口,上游的污水无处可流就四处漫溢冲垮了路基。昨天下午3点多,路面塌陷被填平。

轰动全球的中国版“河莉秀”缔造者
中国人型整形连锁集团——施尔美医疗管理机构首脑品牌医院
大连医科大学第五附属医院的教学医院、国内医学整形“权威派”的杰出代表
中美整形美容技术交流协作机构中国学术研究中心

一次的改变 一生的梦想

曾经很多刚生完宝宝的妈妈们说:‘现在不敢出去游泳了,许多漂亮衣服穿不上身了。’施尔美“产后妈妈美丽中心”拥有国际型整形尖端设备,由医疗整形权威权威专家全面解决产后妈妈腹部、腹部肥胖等一系列问题,带给产后妈妈全新的瘦身感觉。

[好身材 好妈妈]

产后瘦身总动员

定位吸脂减肥 / 采用美国体外超声乳化吸脂减肥设备,针对局部脂肪堆积部位定向吸脂,安全、快捷,一次减肥,塑形持久不反弹。

适应症 / 产后腰部、腹部、臀部、腿部、下颌部等肥胖

产后妈妈立体美丽工程 进行中.....

产后美胸 / 自体乳房丰胸、乳房悬吊术、巨乳缩小术、乳头乳晕缩小术等胸部美容
适应症 / 乳房松弛、萎缩、下垂、过大、乳头、乳晕色素沉着、变形等

产后美肤 / 光子嫩肤、激光嫩肤
适应症 / 产后高色素斑、各种雀斑、妊娠纹、产后肌肤暗黄、缺乏弹性等皮肤问题

产后妇科美容 / 阴道紧缩术、阴唇美容术
适应症 / 产后阴道松弛、阴唇色素沉着等

SIRRIM[®] PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美[®] 整形医院

网站全新改版,敬请访问
<http://www.jssem.com>

产后妈妈美丽手术 8折起优惠;
学生和教师凭有效证件 8.5折起优惠;
普通顾客手术 8.8折起优惠.

产后妈妈美丽中心

美丽热线 025/8448 8400 免费咨询热线 / 800 828 9950

接诊时间: 08:30-18:00(节假日不休息)
地址: 南京市龙蟠中路215号